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FONDUL SOCIAL EUROPEAN	
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 
Axa prioritară: 6. „Promovarea incluziunii sociale”
Domeniul major de intervenție: 6.3. „Promovarea egalității de șanse pe piața muncii”
Titlul proiectului: „Formarea profesională- cheia pentru dezvoltarea în carieră și un acces egal pe piața muncii”
Cod contract: POSDRU/144/6.3/S/135227

                                 Data publicării: 26.01.2015
ANUNȚ DEMARARE CURS
INSTRUCTOR SPORTIV

Universitatea de Vest din Timişoara, cu sediul în Bulevardul Vasile Pârvan, nr.4, Timişoara vă anunţă demararea cursului de calificare în domeniul ,,Instructor sportiv”, organizat în cadrul proiectului cofinanțat din Fondul Social European, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU) 2007-2013, „Formarea profesională - cheia pentru dezvoltarea în carieră și un acces egal pe piața muncii”.
Obiectivul principal al acestei acțiuni constă în formarea profesională a unui număr de  de femei, din regiunea de Vest a ţării, în vederea îmbunătățirii competențelor și abilităților profesionale și de obținere a unei calificări corelată cu cerințele actuale ale pieței muncii, fapt ce va conduce la menținerea acestora în câmpul muncii și la creșterea pe termen lung a ocupării la nivelul acestei regiuni.
	Conform sesiunii de informare din data de 13 ianuarie 2015 participarea la cursul de ,,Instructor sportiv” (nivel 3), cod COR 347502, este condiţionată de participarea la selecţia organizată în cadrul aceluiaşi proiect în ceea ce priveşte cursul de Instructor Aerobic-Fitness şi de acordul fiecărei candidate de a lua parte la noul curs de formare, în noile condiţii stabilite de către formatori şi instituţia organizatoare (care au fost comunicate în sesiunea de informare, pe larg, tuturor participantelor). Cursul va demara în data de 2 februarie 2015, urmând a se desfășura pe o perioadă de 9 luni (1080 ore), din care 360 de ore reprezintă partea teoretică și 720 de ore cea practică, iar în urma finalizării acestuia se va obține o diplomă de calificare recunoscută de către Autoritatea Națională pentru Calificări, grupul țintă beneficiind de o subvenție lunară în valoare de 600 lei/lună/participantă.
	Pentru mai multe informații puteți contacta persoanele responsabile: Andrei Lazăr, tel. 0726118516,  andrei.lazar@e-uvt.ro, Andra Dragotesc, andra.dragotesc@e-uvt.ro. 
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Proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 — 2013
Investeste in oameni!




